
V zadnlem Irennfka zaUsšeis prevrat ¥ Neinofl. 
Ozadje upora. 

V Nemčiji imajo zelo strogo časo
pisno cenzuro, a kljub tej je le prodi
ralo v javnost prepričanje, da v Hit
lerjevi Nemčiji ni vse tako rožnato, 
kakor so to razglašali ter zatrjevali 
narodni socijalisti. Proti Hitlerjevem 
načinu vladanja je prekipevalo že da
lje časa nezadovoljstvo v vrstah nje
govih napadalnih čet, katerim je nače
loval kapitan Rohm. Hitlerju so na
padalni oddelki, za katere so se trosile 
ogromne svote državnega denarja, zra
sli preko glave in radi tega jih je po
slal za 1 mesec na dopust, prepovedal 
nošenje uniform in zborovanja. Vlada 
je nameravala že radi inozemstva uki
niti napadalne oddelke ali takozvano 
rjavo fronto (ker so nosili rjave sraj
ce) in radi tega ozadja so pripravili 
napadalni oddelki pod vodstvom ka
pitana Rohma in bivšega državnega 
kanclerja generala Schleicherja revo
lucijo, ki bi naj bila izbruhnila te dni. 

Nenadno razkrinkanje upornikov ter 
kazen. 

Vlada je nenadoma zvedela za pre
vratne nakane. Dne 30. junija se je 
odpeljal Hitler v spremstvu vojnega 
ministra generala Blomiberga v letalu 
v Monakovo, kjer je bil glavni stan 
upornikov. Hitler je lastnoročno odre
dil aretacijo Rohma. Polikija je hotela 
zapreti generala Schleicherja, ki se je 
uprl pozivu na predajo z orožjem in je 
bil od policistov ustreljen on in njego
va žena. Po aretaciji Rohma je posta
vil Hitler novega poveljnika napadal
nim četam v osebi kapitana Lutze, ki 
naj z vso strogostjo zapre ter izloči 
vse puntarje iz vrst Hitlerjeve unifor
mirane garde. Zaprli so blizu 2 tisoč 

tlerjevskih voditeljev, nekateri so iz
vršili samomor. Vsak, ki se je zoper
stavil aretaciji, je bil ustreljen. Zapr
temu Rohmu so dali v zaporno celico 
samokres, da bi se sam ustrelil. Ker 
tega ni storil, je bil od prekisoda ob
sojen na smrt in takoj ustreljen. Nem
ci sami priznavajo, da je bilo ustrelje
nih 7 voditeljev napadalnih oddelkov 
in med temi tudi divizijski general 
Schneidhofer v Monakovem. Pri are
taciji je bil ustreljen bivši ministrski 
svetnik Klausner, vodja Kat. akcije. 
V Berlinu je bilo izključenih iz napa
dalnih oddelkov 200.000 hitlcrjevcev. 

Vse napadalne čete so bile poslane na 
dopust. 

Prekisod je s polno paro na delu in 
bodo imena na smrt obsojenih ter tudi 
ustreljenih ali obglavljenih objavljena. 

Rešilno za Hitlerja se je izkazala 
vojska. Postavila se je odločno na nje
govo stran in je zasedla vse važne po
stojanke v Berlinu. 

še nekaj iz ozadja upora. 
Nemški podkancler Papen že dolgo 

ni bil več zadovoljen s Hitlerjevo po
litiko in si je dal že večkrat v javnih 
govorih duška nezadovolju. Po odkrit
ju nameravanega prevrata so napra
vili pri Papenu hišno preiskavo, so ga 
zaprli za pol ure, zaslišali ter zopet 
izpustili. Papen gotovo ne bo več pod
kancler in bo najbrž zasedel njegovo 
mesto Hitlerjev najožji pomagač, pru
ski ministrski predsednik Goring. Pa
penov sotrudnik in vladni svetnik Bo
se ter Papenov adjutant ali pobočnik 
Čirič sta izvršila samomor. 

Pri vsej zmedi, ki je zajela Nemčijo, 
je še smrtno opasno obolel predsednik 
republike Hindenburg, o katerem so 
trdili, da ni soglašal s Hitlerjem. 

Žid je, katere je Hitler izgnal, so or
ganizirali v inozemstvu napram nem
ški veleindustriji bojkot in ni mogla 
nabavljati iz inozemstva potrebnih si
rovim Največja nemška podjetja so iz
javljala, da bodo odpustila na desetti
soče delavcev, če vlada ne bo izposlo
vala nakupa sirovim 

V Nemčiji je neznosna draginja, — 
vlada je izmetavala milijone za vzdr
ževanje uniformiranih ter oboroženih 
številnih organizacij, zlata podlaga 
marke je skopnela . . . 

Hitler je nameraval v zadnjem času 
občuvati državne blagajne pred iz
praznjenjem do dna, se je hotel zne
biti napadalnih oddelkov, kar je rodi
lo baš v zadnjem trenutku preprečeno 
revolucijo. 

Potlačeni puč je dokazal, da Hitler 
ne uživa pravega zaupanja niti v last
nih vrstah, kaj šele, da bi bil resničen 
gospodar Nemčije. 


